

نیشنل فوڈ زلمیٹیڈ



ڈائریکٹرز کا انتخاب

کمپنیز ایکٹ 2017 کی سیکشن 159(4) کے تحت اطلاع

کمپنیز ایکٹ، 2017 کی سیکشن 159(4) کے مطابق، کمپنی کے ممبران انحصار یافتگان کو بڈریف ہڈا مطلع کیا جاتا ہے کہ ممبران (سات) افراد نے کمپنیز ایکٹ 2017 کی سیکشن 159(4) کے تحت، مورخہ 21 اکتوبر 2017 بروز پیر صبح 03:00 بجے گچ گھوڑی ہوٹل، کراچی میں منعقد ہونے والے سالانہ اجلاس عام میں ڈائریکٹرز کا انتخاب کرنے کیلئے مصلوہ دستاویزات کیساتھ اپنے ارادے کے فوٹس کمپنی کے پاس جمع کرائے ہیں:

”خاتون“ کے ذمے سے میں انتخاب کیلئے:

(1) محترمہ منورین حسن

”آزاد“ ذمے سے میں انتخاب کیلئے:

(2) جناب علی ساجد شیرازی

(3) جناب زہیر محمد اہلق

”ڈنگر“ ذمے سے میں انتخاب کیلئے:

(4) جناب زاہد مجید

(5) جناب ابرار حسن

(6) جناب آدم بی مجید

(7) محترمہ سعدہ بی بی

مذکورہ بالا افراد کے پروفائلز کمپنی کی ویب سائٹ www.nfoods.com پر موجود ہیں۔ آزاد ڈائریکٹرز کا انتخاب ان کے بڑے، قابلیت، جوش، مہارت اور علم کی بنیاد پر کمپنیز ایکٹ 2017 کی سیکشن 166 اور اس کے تحت جاری کردہ ضوابط کے مطابق کیا گیا ہے۔

پورڈف ڈائریکٹرز نے کمپنیز ایکٹ، 2017 کی سیکشن 159 کی ذیلی سیکشن (1) اور سیکشن (کوڈ آف کارپوریشن گورنس) ریگولیشنز، 2019 کے ضابطے (A) کے تحت 21 اکتوبر 2024 سے شروع ہونے والی تین سال کی مدت کیلئے ”خاتون ڈائریکٹرز“ کے ذمے سے میں ایک (1) آزاد ڈائریکٹرز کے ذمے سے میں دو (2) اور ڈنگر ڈائریکٹرز کے ذمے سے میں چار (04) ڈائریکٹرز کی تعداد تقرری ہے۔

چونکہ ان افراد کی تعداد تینوں نے خود کو انتخاب کیلئے پیش کرنے کے ارادے واضح کئے ہیں، ممبران میں دستیاب ممبروں کے برابر ہیں، لہذا وہ آئندہ سالانہ اجلاس عام میں بلا مقابلہ منتخب تصور کئے جائیں گے۔

محکم پورڈ

کراچی

فضل الرحمن حاجا نو

13 اکتوبر 2024

کمپنی سیکریٹری

خصوصی برٹس پوائنٹ:

نیشنل فوڈ زلمیٹیڈ ”کمپنی“ کے ممبران کو بڈریف ہڈا مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنیز (پبلک لیٹ) ریگولیشنز، 2018 میں ترمیم شدہ فونڈیشن مورخہ 05 ستمبر 2022 کے ذریعے، جو کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (”SECP“) کے جانب سے جاری کیا گیا ہے، جس میں SECP نے تمام ایگزیکٹو کمپنیوں کو اجازت کی ہے کہ وہ ان تمام برٹس پوائنٹس پر جو خصوصی برٹس کے طور پر دیکھ بند ہیں، ممبران کو بڈریف ڈاک اور الیکٹرونک دوغٹ کی سہولت کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا حق فراہم کریں۔

اس کے مطابق، نیشنل فوڈ زلمیٹیڈ کے ممبران کو 21 اکتوبر 2024 کو صبح 03:00 بجے منعقد ہونے والے سالانہ اجلاس عام میں، خصوصی برٹس کیلئے، خبروریات اور پہلے سے سراجت کردہ ضوابط میں موجود شرائط سے مشروط، الیکٹرونک دوغٹ کی سہولت کے ذریعے اپنے ووٹ کا حق استعمال کرنے اور ڈاک کے ذریعے ووٹ ڈالنے کی اجازت ہوگی

ممبران کی سہولت کیلئے بلیٹ پیپر فوٹس ہڈا کیساتھ منسلک ہے اور یہ کمپنی کی ویب سائٹ www.nfoods.com پر ڈاؤن لوڈ کرنے کیلئے دستیاب ہے۔

ای۔ دوغٹ کیلئے طریقہ کار:

i. ای دوغٹ کی سہولت کی تصدیق کمپنی کے ان ممبران کیساتھ ایک ای میل کے ذریعے کمپنی کی جائیں گی جن کے پاس اپنے کارڈ CNIC نمبر، زبیل نمبر اور ای میل ایڈریس کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں 11 اکتوبر 2024 کو کارڈ ہار کے اختتام تک دستیاب ہوئے۔

ii. ویب ایڈریس، لاگ ان کی تفصیلات، اور پاس ورڈ سے ای میل کے ذریعے ممبران کو مطلع کیا جائیگا، سیکورٹی کوڈ کی اطلاع، سی ڈی سی شیڈولرز سرورس پلیٹ فارم (ای دوغٹ سرورس فراہم کنندہ ہونے کے ناطے) کے ویب پورٹل سے بڈریف SMS ممبران کو دی جائیگی۔

iii. ای دوغٹ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرونک دوغٹ یا لاگ ان کیلئے تصدیق کے ذریعے کی جائیگی۔

iv. ای دوغٹ لاٹریز 16 اکتوبر 2024 صبح 09:00 بجے سے شروع ہوگی اور 20 اکتوبر 2024 کو شام 5:00 بجے بند ہوگی۔ ممبران اس مدت کے دوران کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں، ایک بار جب کسی رکن کی جانب سے قرارداد پر ووٹ ڈال دیا جائیگا، تو اسے بعد ازاں نہیں کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

پوسٹل بلیٹ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا طریقہ کار:

ممبران اس ہڈا کو پیشی بنائیں کہ کارڈ کی پوزیشن اور قومی شناختی کارڈ (CNIC) کی کاپی کیساتھ، درست طریقے سے پُر کئے اور دوغٹ شدہ بلیٹ پیپر، سالانہ اجلاس عام سے ایک روز قبل مورخہ 20 اکتوبر 2024، شام 5:00 بجے تک کمپنی سیکریٹری تک بڈریف ڈاک، 6-CL/12، Claremont Road، سول، لاہور، کراچی، پاکستان یا ای میل corporate.secretary@nfoods.com پر پہنچانے چاہئے، بلیٹ پیپر پر دوغٹ C N I C پر دوغٹ سے مماثل ہونا چاہئے۔

اسکریننگ (تعمین بین کرنے والا) کی تقریر:

کمپنیز (پبلک لیٹ) ریگولیشنز، 2018 کے ضابطہ نمبر 11 کے مطابق، کمپنی کے پورڈ نے میسرز کے نیو ایم پی ہڈا ایگزیکٹو، چارلز ڈاؤنگٹس، ایک QCR سہڈ آڈٹ فرم کو خصوصی برٹس پوائنٹ اور ضابطہ نمبر 11A میں بیان کردہ دیگر ذمہ داریوں کو انجام دینے کیلئے، کمپنی کا اسکریننگ نذر تقرری کیا ہے۔